



回收的烟酒不好卖，礼品回收店压低回收价

茅台回收价比去年降三成多

见习记者 陈玮 本报记者 马云云 实习生 李辛未 刘霄



不少礼品回收店生意冷清，礼品回收今年遇“寒冬”。实习生 李辛未 摄

“飞天”茅台回收价多跌至800元左右

“53度‘飞天’茅台最高800块，68度五粮液最高450块。”在泉城路附近一个小烟酒店老板说，今年高档酒价格跌得很快，去年53度“飞天”茅台回收价还能达到1200元，今年最高却过不了800元，降了三成多。而在超市，53度“飞天”茅台的优惠价却为1500余元。

记者连续走访了几家礼品回收店，大多数店主给出的“飞天”茅台回收价都在800元左右。“没办法，收了也卖不出去，只能压低价格了。”一家回收店店主说，去年白酒销量就一直走低，价格下跌在意料之中。

此外，香烟和购物卡的回收价也有所降低。在一家商店，一条“苏烟”的收购价较去年低了二十元，不同购物卡的收购价在9.1折到9.5折之间，转手卖出价在9.2折到9.7折之间，回收店主刘先生说，今年购物卡的需求量不如往年多。“我现在手里存货很多，但是来买的并不多，所以回收价格一直在控制。”

由于生意冷清不少回收店歇业

提到生意冷清的原因，燕子山路的一家礼品回收店店主告诉记者，由于国家提倡节俭，在餐桌上已经鲜有茅台、五粮液等高档白酒的身影，这也严重影响了礼品回收的生意。“‘节俭令’一下，送礼的人少了，不仅白酒回收生意不好，连海参、保健品、购物卡的生意都不好做。”某礼品店店主说道。除了政策之外，网络二手交易也对礼品回收产生了一定影响。一位店主告诉记者，现在一些市民直接利用网络进行交易，这或多或少影响了礼品回收的生意。

由于生意冷清，很多商店关门歇业。在英雄山路的一家礼品回收店门口，记者看到店门紧闭，窗子上贴着店主张女士的联系方式。记者按照号码拨打过去之后，张女士表示今年生意特别冷清，“赚不到几个钱，我就关了门回老家了。”

寒潮也波及到了网上回收生意，记者联系上一位网上回收店店主女士，她表示今年礼品回收量

减少了近一半。另一位店主徐先生也表示今年的回收量很少，和去年相比得少50%还多。

山东大学哲学与社会发展学院李芹教授认为，受国家对节俭的倡导和对“三公消费”控制的影响，礼品回收行业的利益链条被切断，所以行业“寒冬”是必然的。

烟酒店为防处罚

不敢悬挂“回收”牌

记者走访了六里山南路、济大路、舜耕路、解放路以及泉城路，看到这几条路上的烟酒店不少，但是基本没有挂着“回收”牌子的烟酒店。记者走进一家不到十平米的烟酒店，询问店主是否回收礼品，店主说各种烟酒和购物卡都收购。记者询问为何没有标注“回收”，店主说：“回收礼品是不允许的，前几天查的很多，现在都在偷偷经营。”

“作为长期存在的买卖中间行当，目前的法律法规并不允许礼品回收行业进行交易。”李芹教授建议，政府应出台相应的政策，对礼品回收这个灰色地带进行规范管理。

重汽地产
REAL ESTATE
—卓远重汽·品质地产—

翡翠湖畔 璞园

翡翠东郡

THE EAST OF JADE CITY

翡翠外滩

THE JADE BAY

lake 莱蒙湖

LEMMON LAKE

蝶泉湾

DUET QUAN BAY

蛇年大吉

中国重型汽车集团房地产开发公司，恭祝泉城人民

新春快乐，福满中国年

农历癸巳年

重汽地产官网http://www.zhqd.com

本广告仅作为参考，不构成正式合同要约，开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权，最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。

山东宏泰物业发展有限公司关于召开公司临时股东会会议通知的公告

公司股东臧伟公司普通通知你在2013年1月25日参加公司临时股东会会议，因你未能到会，现依《公司法》、《公司章程》规定特此公告通知你，公司将于2013年4月22日上午9点，在山东省济南市高新区齐鲁软件园创业广场A1座206室再次召开临时股东会会议，审议下列事项：

一、公司变更营业执照经营范围的相关事项。

二、公司股东张捷股权转让的相关事项。

三、参与公司固定资产处置人员及对公司有突出贡献人员的奖励事项。

请你按时到会行使股东权利，否则自公告之日起满60日未做答复或未参加会议，视为同意股东股权转让及股东会决议的内容。

特此公告通知。

山东宏泰物业发展有限公司
董事长:汤绍军
2013年2月20日